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Grußwort des Bürgermeisters

Sehr geehrte Sportlerinnen und Sportler, 
liebe Laufbegeisterte, 
verehrte Gäste aus nah und fern,

dieses Jahr findet zum ersten Mal der „Degmarner Kocherlauf“ statt – 
hierzu möchte ich Sie alle herzlich willkommen heißen! Besonders begrü-
ßen möchte ich die Läuferinnen und Läufer der unterschiedlichsten Al-
tersklassen und die hoffentlich zahlreichen Zuschauer aus nah und fern.

25 Jahre lang setzte der TSV Degmarn Maßstäbe im Inlinesport. Die 
Sportler reisten aus der ganzen Welt an, um am Inlinewochenende des 
TSV Degmarn zu Gast zu sein. Kein Gastgeber war in dieser Zeit erfolg-
reicher. Aber, man soll aufhören, wenn es am Schönsten ist und so wur-
de nach dem Inlineweltcup 2024 entschieden, sich aus der Rennserie 
zurückzuziehen.

Ein Sommerfestwochenende des TSV Degmarn ohne Sportevent ist aber 
nicht wirklich denkbar und so dürfen wir uns nun auf den 1. Degmarner 
Kocherlauf freuen, der im Rahmen des 16. Drei-Flüsse-Cups ausgetragen wird. Neben dem Hauptevent, 
dem Kocherlauf gibt es noch weitere Laufwettbewerbe. Schon jetzt ist sicher, vom Anfänger bis hin zum 
Profi und für alle Altersklassen ist etwas dabei.

Wir dürfen also gespannt sein und uns auf ein ganz besonderes Laufevent freuen und wer den TSV 
Degmarn und das Sommerfestwochenende kennt, der weiß, dass neben den sportlichen Highlights, der 
gesellige Teil nicht zu kurz kommt.

Das bekannte Sommerfest mit Musik, leckeren Speisen, Getränken und weiteren Aktionen wird ganz 
sicher wieder ein Fest für die ganze Familie.

Allen Beteiligten, besonders den Organisatoren, den Helferinnen und Helfern, den Sponsoren und al-
len weiteren unterstützenden Händen, die dieses Sporthighlight und das Sommerfestwochenende erst 
möglich machen und für einen reibungslosen Ablauf sorgen, möchte ich meinen ganz herzlichen Dank 
aussprechen.

Gemeinsam mit Ihnen allen freue ich mich auf die Premiere des Kocherlaufs und auf ein geselliges 
Sommerfest. Abschließend wünsche ich allen Läuferinnen und Läufern viel Erfolg und einen verlet-
zungsfreien Wettkampf.

Ihr

Matthias Schmitt  
Bürgermeister
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Grußwort TSV Degmarn

Fürs Bierwohl: 

  Von freilaufenden 
Brauern..

1. Degmarner Kocherlauf 
Liebe Läuferinnen und Läufer, liebe Gäste, Freunde und Unterstützer,

herzlich willkommen zur ersten Ausgabe unseres Hefts zum 1. Degmar-
ner Kocherlauf. Wir freuen uns riesig, dass ihr alle dabei seid und dieses 
sportliche Highlight mit uns feiert. Vom 5. bis 7. Juli 2025 wird das Deg-
marner Sommerfest unser Vereinsleben bereichern – und mit ihm feiert 
auch der Kocherlauf seine Premiere.

Nach vielen Jahren voller Energie, Leidenschaft und Erfolge im Inline- Al-
pine Sport schlagen wir, der TSV Degmarn, mit dem Kocherlauf ein neues 
Kapitel auf. Mit dieser Veranstaltung möchten wir unsere Begeisterung 
für Bewegung und Gemeinschaft weitertragen – für alle Altersklassen, 
egal ob ambitionierte Athleten oder freudige Hobbyläufer.

Der Degmarner Kocherlauf ist mehr als nur ein Rennen: Er steht für Zu-
sammenhalt, Aufbruch und Lebensfreude. Als Teil des Drei-Flüsse-Cups wird er künftig ein fester Be-
standteil unseres Vereinskalenders sein – organisiert mit viel Herzblut von unseren ehrenamtlichen 
Helferinnen und Helfern.

Nach der sportlichen Herausforderung laden wir euch herzlich ein, beim Degmarner Sommerfest ge-
meinsam weiterzufeiern. Freut euch auf Live-Musik mit der Partyband Vollxrocker, leckeres Essen und 
viele schöne Begegnungen in entspannter Atmosphäre.

Ein herzliches Dankeschön gilt allen, die dieses Doppel-Event möglich machen: unseren großzügigen 
Sponsoren, der Gemeinde Oedheim, der SG Degmarn-Oedheim, allen fleißigen Helferinnen und Helfern 
sowie natürlich den vielen Läuferinnen und Läufern, die sich bereits angemeldet haben. Euer Engage-
ment ist unser Antrieb und macht diesen Tag zu etwas ganz Besonderem.

Wir wünschen allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern einen erfolgreichen, verletzungsfreien Lauf, viele 
motivierende Momente und ganz viel Freude an der Bewegung in unserer wunderschönen Umgebung 
entlang des Kochers.

Merkt euch den Termin vor, lauft mit, helft mit oder feiert mit – gemeinsam machen wir den 1. Degmar-
ner Kocherlauf und das Sommerfest zu unvergesslichen Erlebnissen.

Mit sportlichen Grüßen

 

Armin Keicher 
Vorsitzender 
TSV Degmarn
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Grußwort SG Degmarn/Oedheim

Liebe Läuferinnen und Läufer, 
liebe Gäste, liebe Sportfreundinnen und Sportfreunde,

wir freuen uns sehr, Sie zum ersten 
Kocherlauf in Degmarn willkommen 
zu heißen!

Als Handballabteilung der SG Deg-
marn-Oedheim ist es uns eine große 
Freude, diese neue Veranstaltung von 
Beginn an tatkräftig zu unterstützen. 
Gemeinsam mit vielen engagierten 
Helferinnen und Helfern tragen wir 
gerne dazu bei, dass dieser Tag für 
alle Teilnehmenden und Besucher un-
vergesslich wird.

Mit großer Vorfreude blicken wir auf 
den ersten Kocherlauf, der als neuer 
Bestandteil des renommierten 3-Flüsse-Cups, ein vielversprechendes Kapitel für den Laufsport in unse-
rer Region aufschlagen soll. Wir sind überzeugt, dass der Kocherlauf sich rasch als fester und beliebter 
Bestandteil im regionalen Laufkalender etablieren und über die Grenzen Degmarns hinaus Strahlkraft 
entwickeln wird.

Wir freuen wir uns darauf, den Lauf mit Ihnen gemeinsam zu feiern – nicht nur auf der Strecke, sondern 
auch beim anschließenden Sommerfest des TSV Degmarn. Hier kommen Sportlerinnen und Sportler, 
Fans und Gäste zusammen, um den Tag ausklingen zu lassen, sich auszutauschen und in guter Gesell-
schaft, bei Live-Musik, das sportliche Ereignis gebührend zu feiern.

Allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern wünschen wir viel Erfolg, sportliche Fairness und verletzungs-
freie Läufe. Genießen Sie die besondere Atmosphäre des Kocherlaufs und das Miteinander beim Som-
merfest – wir freuen uns auf einen unvergesslichen Tag!

Mit sportlichen Grüßen 

Die Abteilungsleitung der SG Degmarn-Oedheim 
Amelie Loleit, Nina Wieland, Artur Kremer und Daniel Benkner 
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Grußwort Drei Flüsse Cup/Degmarner Kocherlauf

Hallo liebe Sportlerinnen und Sportler, 
liebe Gäste des 1. Kocherlaufes in Degmarn,

heute ist es endlich soweit: Der vierte Wertungslauf 
des Drei-Flüsse-Cups 2025 startet und wir als Orga- 
Team der Cupwertung sind begeistert, mit der Premiere hier in Degmarn einen weiteren Lauf in unseren 
Reihen begrüßen zu dürfen.

Insgesamt umfasst der Drei-Flüsse-Cup 2025 an Kocher, Jagst und Neckar somit sechs Läufe über die 
Zehn-Kilometer-Distanz. Nachdem es im März mit dem Lindenlauf in Neuenstadt losging, folgten im 
April bereits die Läufe zwei und drei in Auerbach und Sulzbach. Wer also beim Finale in Bad Friedrichs-
hall im September auf dem Treppchen der Gesamtwertung stehen möchte, musste bereits eine gute 
Frühform haben und sollte auch bei den beiden Juli-Veranstaltungen, hier in Degmarn und Ende des 
Monats in Herbolzheim gut performen. Es entwickeln sich bereits jetzt enge Zeitabstände an der Spitze 
und Spannung bis zu Lauf Nummer sechs ist garantiert. 

Wir sind gespannt, wer am heutigen Tag beim 1. Degmarner Kocherlauf ganz oben stehen wird, und 
drücken allen auf der Strecke ganz fest die Daumen.

Abschließend ein großes Dankeschön an alle Helferinnen und Helfer, alle Institutionen und Sponsoren, 
die den Drei-Flüsse-Cup mit den sechs verschiedenen Einzelläufen überhaupt möglich machen. 

Auf tolle und faire Wettkämpfe bei der Erstauflage hier in Oedheim-Degmarn!

Sportliche Grüße 
Stefan Rüdele

Orga-Team, 
Drei-Flüsse-Cup 2025 



Gasthaus Waldblick
Degmarn 

Gut bürgerlich-schwäbische Küche
Abenteuerspielplatz-Terrasse

Ideal für Feiern z.B. Geburtstage, 
Kommunion, Konfi rmation, Hochzeiten, 

Vereinsfeste …

Rita Mezger Inh.
Plattenstraße 27 | 74229 Oedheim-Degmarn

Telefon 0 71 39 / 74 43
Mobil: 0171 72 41 420
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Rückblick 25 Jahre Inlinegeschichte

Rückblick 25 Jahre Inline-Mekka Degmarn  
– Eine Erfolgsgeschichte mit Herz, Tempo und Leidenschaft

Was 1996 mit einer fixen Idee beim Handballerstamm-
tisch begann, wurde zu einer der beeindruckendsten 
Sportveranstaltungen, die ein kleiner Ort wie Degmarn 
je hervorgebracht hat. 25 Jahre lang war der Inline-
Cup mehr als nur ein Rennen – er war ein Fest der Ge-
meinschaft, ein Treffpunkt der internationalen Sport-
elite und ein Symbol für das, was entstehen kann, 
wenn viele für eine gemeinsame Vision brennen.

Die Geburtsstunde des Inline-Rennens liegt im Juni 
1996. Beim gemütlichen Beisammensitzen nach einer 
Spielerversammlung entstand – irgendwo zwischen 
Bierdeckel und Begeisterung – der Plan für ein Inline-
Rennen mitten durch Degmarn. Michael Sandel, der 
Ideengeber und später das organisatorische Rückgrat 
des gesamten Projekts, ließ den Gedanken in kürzes-
ter Zeit Realität werden. Nur fünf Wochen später stan-
den bereits über 120 Skaterinnen und Skater am Start 
– der Auftakt einer Geschichte, die niemand mehr auf-
halten konnte.



www.enderer-gmbh.de
QUALITÄT. 
PERSÖNLICH. 
VON HIER.

///Möbel ///Innenausbau ///Fenster  ///Rollläden
///Haustüren ///Innentüren ///Insektenschutz
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Vom Dorfrennen zur internationalen Bühne

Was einst als kleine Dorfveranstaltung begann, 
wurde innerhalb weniger Jahre zu einem High-
light im nationalen und später auch internationalen  
Inline-Kalender. Die Anfangsjahre waren geprägt 
von Improvisation, Leidenschaft und dem un-
ermüdlichen Einsatz der Vereinsmitglieder – doch 
schon bald wurde klar: In Degmarn entsteht etwas 
Besonderes.

Mit jeder Austragung wuchs das Rennen – nicht 
nur organisatorisch, sondern auch atmosphärisch 
und sportlich. Neue Wettbewerbsformate, moder-
ne Zeitmesssysteme und ein abwechslungsreiches 
Rahmenprogramm sorgten für wachsende Begeis-
terung. Ob Guggenmusik, Fallschirmspringer, Feu-

ershows, Go-Kart-Vorführungen oder die legendären Après-Ski-Partys – das Inline-Rennen wurde zu 
einem echten Publikumsmagneten.

Auch die sportliche Qualität stieg stetig. Immer mehr Athletinnen und Athleten – aus Deutschland, 
Österreich, der Schweiz, Frankreich, Tschechien, Polen, Lettland, Spanien, Italien und sogar Japan – 

Rückblick 25 Jahre Inlinegeschichte



In Oedheim 

www.fahrschulesauer.de

0172 / 620 83 94
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fanden den Weg nach Degmarn. Die technisch anspruchsvolle Strecke, die reibungslose Organisation 
und die ganz besondere Atmosphäre sprachen sich schnell herum. Bald war der Begriff geboren, der bis 
heute Bestand hat: Degmarn – das Kitzbühel des Inline-Sports.

Ein weiterer Meilenstein folgte 2003, 
als die Slalomrennen zum ersten Mal 
im benachbarten Oedheim durch-
geführt wurden. Die Zusammenarbeit 
mit der Gemeinde Oedheim und die 
dort vorhandene Infrastruktur öffne-
ten neue Möglichkeiten. Bereits 2004 
fanden dort die ersten Deutschen 
Meisterschaften statt. Es folgten 
2006 die Europameisterschaften, 
2009 der IAEC-Europa-Cup, 2010 
das erste Weltcup-Rennen und 
schließlich 2013 erneut die Europa-
meisterschaften – ein echter Höhe-
punkt in der Geschichte des Rennens.

Spätestens jetzt war klar: Degmarn und Oedheim hatten sich als feste Größen auf der internatio-
nalen Inline-Bühne etabliert – mit einem Event, das sportlich wie organisatorisch Maßstäbe setzte.

Rückblick 25 Jahre Inlinegeschichte



Leidenschaftlich
einrichten. Bei Endner.

Zeitgemäße Lässigkeit – gepaart mit funktionalen Aspekten – 
spielt beim Einrichten der eigenen vier Wände eine zentrale 
Rolle, um auftanken zu können. Wir sind Ihr perfekter Partner, 
um genau dieses Zuhause für Sie zu schaffen. 

Maybachstr. 7, 74211 Leingarten
Di-Fr 9-19 Uhr und Sa 9-16 Uhr
Telefon 07131 90414-0
www.endner-wohnideen.de
Endner Wohnideen GmbH
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Rückblick 25 Jahre Inlinegeschichte

Eigene Talente, interna-
tionale Titel

Auch sportlich war der TSV 
Degmarn stets ganz vorne 
mit dabei. Über die Jahre 
wurden zahlreiche Talente 
entdeckt, gefördert und auf 
höchstem Niveau beglei-
tet. Einer der ersten Aus-
hängeschilder war Manuel 
Gauch, der sich mehrfach 
den Titel des Deutschen 
Meisters sowie den des 
Europameisters sichern 
konnte – ein Meilenstein in 
der Vereinsgeschichte.

Der bislang größte sport-
liche Erfolg aber gelang 
Jörg Bertsch: 2018 krönte 
er sich in Japan zum drei-
fachen Weltmeister – ein 
unglaublicher Moment für 
ihn, den Verein und die ge-
samte Degmarner Inline-
Familie. 2019 verteidigte er 
seine Titel eindrucksvoll bei 
den World Roller Games in Barcelona. Doch damit nicht genug: 2024 bewies er erneut seine Aus-
nahmestellung und fügte in Chieti (Italien) gleich vier weitere Weltmeistertitel hinzu.

Ein Triumph, der nicht nur sportlich glänzt, sondern auch zeigt, mit wie viel Leidenschaft und nach-
haltiger Nachwuchsarbeit im TSV Degmarn gearbeitet wurde – und was für beeindruckende Wege aus 
einem kleinen Ort wie Degmarn an die Weltspitze des Inline-Sports führen können.

2011 – Der Einschnitt, der alles veränderte

Ein schwerer Schicksalsschlag traf die Inline-Familie im Jahr 2011: Michael Sandel, der über Jahre mit 
unermüdlichem Einsatz die Veranstaltung getragen, geprägt und weiterentwickelt hatte, verunglückte 
tödlich. Sein Verlust war nicht nur menschlich ein Schock – er stellte auch die Zukunft des Rennens in 
Frage.



Riedweg 8 I 74177 Bad Friedrichshall 
www.kemmler-friedrichshall.de

100 %
erdbeergluck

aus der Heimat

Wachst.  
gedeiht.

Lecker!
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Rückblick 25 Jahre Inlinegeschichte

Doch der Wille, sein Werk weiterzuführen, war stark. In Absprache mit seiner Familie wurde das Rennen 
in Michael-Sandel-Cup umbenannt. Ein Zeichen der Würdigung, aber auch der Verpflichtung. Unter 
der Führung von Melanie Ünal und Kay Blankenhorn, unterstützt von langjährigen Weggefährten, 
wurde die Veranstaltung fortgesetzt – in Michels Geist, mit dem gleichen Herzblut und der gleichen 
Sorgfalt.

Degmarn bleibt Degmarn – bis zum letzten Rennen

Die Jahre vergingen, das Rennen entwickelte sich weiter. 
Auch neue Herausforderungen wie die Corona-Pande-
mie wurden gemeistert – wenn auch 2020 zum ersten 
Mal überhaupt kein Inline-Cup stattfinden konnte. Aber 
die Motivation war nie weg. Denn für alle Beteiligten war 
klar: Solange die Begeisterung lebt, lebt auch der Michael- 
Sandel-Cup.

2024 fand das letzte Rennen in Degmarn statt – nach 
exakt 25 Renn-Jahren. Ein Vierteljahrhundert Inline-
Geschichte wurde damit zu einem runden, würdigen Ab-
schluss gebracht. Noch einmal trafen sich Top-Athleten, 
Vereinsmitglieder, Ehemalige, Fans und Freunde, um ge-
meinsam dieses Kapitel zu feiern – nicht mit Wehmut, son-
dern mit Stolz. Es war eine Entscheidung, die aus Respekt 
vor dem Ursprung, vor den Helferinnen und Helfern und der 
sportlichen Entwicklung getroffen wurde.





21www.tsv-degmarn.de

Rückblick 25 Jahre Inlinegeschichte

25 Jahre Inline-Cup Degmarn – das bedeutet:

• Über 12.000 Zeitnahmen

• Mehr als 400 Rennen

• Unzählige Helferstunden

• Begeisterte Zuschauer jedes Jahr

• Und ein Vermächtnis, das bleibt.

Danke für 25 Jahre – und ein Vermächtnis, das wei-
terlebt

Was bleibt, ist 
mehr als nur die 
Erinnerung an Ren-
nen, Pokale oder 
Siegerlisten. Was 
bleibt, ist das, was 
dieser Cup über 25 
Jahre bewirkt hat: 

Gemeinschaft, Stolz, sportlicher Ehrgeiz und eine Region, die 
zusammengewachsen ist. Was bleibt, ist die Geschichte eines 
Mannes, der aus einer Bierdeckelidee eine internationale Mar-
ke gemacht hat. Und was bleibt, ist ein Verein, der gezeigt hat, 
dass Herzblut keine Grenzen kennt.

Danke an alle Helferinnen und Helfer. Danke an die Sponsoren, 
Partner, Unterstützer. Danke an die Skaterinnen und Skater. 
Und vor allem: Danke, Michel.

Degmarn – 25 Jahre Inline-Mekka. Und was für eine Zeit das war.



Unser Aktendrache kriegt
auch Ihre Akten klein...
Inhaber: Uwe Herrlinger
Neue Straße 8 – 12 • 74080 Heilbronn
Tel.: 07131-30055 • Fax: 07131-32408
www.aktendrache.de
info@aktendrache.de

Alte Akten?Kein Platz mehr?
 Rufen Sie den Aktendrachen!

Baumhauer e.K.
Der Aktendrache
� 07131-30055

Jetzt Wärme tanken:
Mit Aral HeizölEcoPlus.

Aral HeizölEcoPlus und Aral Heizöl, unsere Qualitäts-
produkte für wirtschaftliches Heizen, liefert Ihnen 
zuverlässig Ihr Aral Markenvertriebspartner.

Rolf Baumhauer e. K.
Inh. Uwe Herrlinger
Neue-Str. 8-12, 74080 Heilbronn
Tel. 07131 / 30055, Fax 07131 / 32408
info@baumhauer-heilbronn.de
www.baumhauer-heizoel.de

www.aral-heizoel.de

Jetzt Wärme tanken:
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Aral HeizölEcoPlus und Aral Heizöl, unsere Qualitäts-
produkte für wirtschaftliches Heizen, liefert Ihnen 
zuverlässig Ihr Aral Markenvertriebspartner.

Rolf Baumhauer e. K.
Inh. Uwe Herrlinger
Neue-Str. 8-12, 74080 Heilbronn
Tel. 07131 / 30055, Fax 07131 / 32408
info@baumhauer-heilbronn.de
www.baumhauer-heizoel.de
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Degmarner Kocherlauf

Allgemeine Informationen zum Degmarner Kocherlauf 2025

Datum:  
Samstag, 05. Juli 2025

Veranstaltungsort:  
Sportplatz Degmarn, (Plattenstraße 25, 74229 Oedheim)

Startnummernausgabe: 
Die Startnummernausgabe beginnt ab 14:30 Uhr auf dem  
Veranstaltungsgelände. Wir bitten um rechtzeitiges Erscheinen,  
um einen reibungslosen Ablauf zu gewährleisten.

Startzeiten:  
· 16:00 Uhr: Bambini-, Kinder- und Schülerläufe

· 18:00 Uhr: 5 km & 10 km Läufe (inkl. Walking sowie Team- & Firmenlauf)

Siegerehrung: 
· Kinder-, Schüler- und Bambiniläufe:  
Die Siegerehrung findet direkt im Anschluss an die jeweiligen Läufe statt.

· 5 km & 10 km Läufe:  
Siegerehrung zwischen ca. 20:45 Uhr und 21:00 Uhr auf dem Veranstaltungsgelände.

Duschen & Umkleiden: 
Für alle Teilnehmenden stehen nach dem Lauf Dusch- und Umkleidemöglichkeiten zur Verfügung.

After-Run-Party: 
Im Anschluss an die Läufe sind alle herzlich zur After-Run-Party eingeladen – mit Musik, leckerem 
Essen und erfrischenden Getränken. Ein stimmungsvoller Ausklang für Groß und Klein.

Kontakt: 
Bei Fragen oder Anliegen steht das Orga-Team gerne per E-Mail zur Verfügung: 
Kocherlauf@TSV-Degmarn.de

Wir wünschen allen Läuferinnen und Läufern einen erfolgreichen Lauf  
und viel Freude beim Degmarner Kocherlauf 2025!

KO
CH

ER
LA

UF



Sie erhalten bei Layer-Chemie Unterstützung und Beratung

• durch kompetentes Fachpersonal
• für Ihre Hygienesicherheit
• zu ausgewählten Produkten und Dienstleistungen

www.layer-chemie.de

Partner von Layer-Chemie
Ihre Techniker vor Ort sind mit den neuesten, 

technischen Geräten vertraut. 
Daher werden Reparaturen fachgerecht, 

schnell und kostengünstig für Sie erledigt.
Ganz nach dem Motto – Reparieren statt wegwerfen. 

www.michaelweissert.de
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Streckenbeschreibung – 10 km Kocherlauf 

Der 10 km Kocherlauf bietet eine schnelle, gut 
zu laufende Strecke mit abwechslungsreicher 
Landschaft. Gestartet wird am Sportgelände, von 
dort geht es zunächst über flache Feldwege mit 
weitem Blick ins Kochertal. Anschließend folgt ein 
längerer Abschnitt direkt am Kocher entlang – 
ideal für gleichmäßiges Tempo. Im letzten Drittel 
führt die Strecke durch ein schattiges Waldstück 
zurück in Richtung Ziel. 

Die Route ist komplett befestigt, breit genug für 
ein flüssiges Rennen und eignet sich hervorra-
gend für ambitionierte Läufer, die auf Zeit laufen. 
Klare Streckenmarkierungen, motivierende Stre-
ckenposten und eine durchdachte Organisation 
sorgen für beste Wettkampfbedingungen.

 

Streckenbeschreibung – 10 km Kocherlauf  

Der 10 km Kocherlauf bietet eine schnelle, gut zu laufende 
Strecke mit abwechslungsreicher Landschaft. Gestartet 
wird am Sportgelände, von dort geht es zunächst über flache 
Feldwege mit weitem Blick ins Kochertal. Anschließend folgt 
ein längerer Abschnitt direkt am Kocher entlang – ideal für 
gleichmäßiges Tempo. Im letzten Drittel führt die Strecke 
durch ein schattiges Waldstück zurück in Richtung Ziel. Die 
Route ist komplett befestigt, breit genug für ein flüssiges 
Rennen und eignet sich hervorragend für ambitionierte 
Läufer, die auf Zeit laufen. Klare Streckenmarkierungen, 
motivierende Streckenposten und eine durchdachte 
Organisation sorgen für beste Wettkampfbedingungen.

 



528 mg/l

124 mg/l
MAGNESIUM

CALCIUM
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Streckenverlauf – 5 km Maggolauf, Teamlauf & Nordic Walking

Die 5-km-Strecke bietet eine abwechslungsreiche 
Tour durch die schöne Umgebung rund um das 
Sportgelände, wo sich Start und Ziel befinden. Auf 
gut befestigten Wegen geht es durch Felder, klei-
ne Waldstücke und sanfte Landschaften – ideal 
für Einsteiger und alle, die beim Nordic Walking 
oder Laufen die Natur genießen möchten. 

Die Route ist größtenteils flach, enthält aber auch 
ein paar leichte Anstiege, die für Abwechslung 
sorgen, ohne zu überfordern. Dank klarer Markie-
rungen und Streckenposten ist für Sicherheit und 
Orientierung bestens gesorgt. 

 

Streckenverlauf – 5 km Maggolauf, Teamlauf & Nordic 
Walking 

Die 5-km-Strecke bietet eine abwechslungsreiche Tour durch 
die schöne Umgebung rund um das Sportgelände, wo sich Start 
und Ziel befinden. Auf gut befestigten Wegen geht es durch 
Felder, kleine Waldstücke und sanfte Landschaften – ideal für 
Einsteiger und alle, die beim Nordic Walking oder Laufen die 
Natur genießen möchten. Die Route ist größtenteils flach, 
enthält aber auch ein paar leichte Anstiege, die für Abwechslung 
sorgen, ohne zu überfordern. Dank klarer Markierungen und 
Streckenposten ist für Sicherheit und Orientierung bestens 
gesorgt.  
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seit über 170 Jahren: echte Nähe. 

voba-moeckmuehl.de

Geldausgabeautomaten im EKZ Möckmühl
und bei der AGROA Neuenstadt
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Streckenverlauf – Kinderlauf Degmarn

Der Kinderlauf beginnt am Sportgelände Deg-
marn. Von dort verläuft die Strecke über die Plat-
tenstraße, wo Eltern und Zuschauer die Kinder 
lautstark anfeuern. Anschließend geht es in einem 
sanften Bogen in die Waldstraße, die mit ihrem 
grünen Umfeld eine besonders schöne Kulisse für 
kleine Läuferinnen und Läufer bietet.

Der Rundkurs endet wieder am Sportgelände, wo 
das Ziel wartet. Die Strecke ist etwa 700 Meter 
lang und wird – je nach Altersklasse – ein- oder 
zweimal durchlaufen. Sie ist vollständig abge-
sperrt und wird durch Streckenposten gesichert, 
sodass einem sicheren und fröhlichen Lauferleb-
nis nichts im Wege steht.

 

Streckenverlauf – Kinderlauf Degmarn 

Der Kinderlauf beginnt am Sportgelände Degmarn. Von dort 
verläuft die Strecke über die Plattenstraße, wo Eltern und 
Zuschauer die Kinder lautstark anfeuern. Anschließend geht es 
in einem sanften Bogen in die Waldstraße, die mit ihrem 
grünen Umfeld eine besonders schöne Kulisse für kleine 
Läuferinnen und Läufer bietet. 

Der Rundkurs endet wieder am Sportgelände, wo das Ziel 
wartet. Die Strecke ist etwa 700 Meter lang und wird – je nach 
Altersklasse – ein- oder zweimal durchlaufen. Sie ist vollständig 
abgesperrt und wird durch Streckenposten gesichert, sodass 
einem sicheren und fröhlichen Lauferlebnis nichts im Wege 
steht. 

 



• KOSTENFREIE VORSORGE UND BERATUNG  
• TRAUERFEIERN UND BEGLEITUNG 
• GRABERSTELLUNG UND UMRANDUNG 

74177 BAD FRIEDRICHSHALL
KANALSTR. 2

0 71 36 / 99 10 61
www.bestattungen-straesser.de

74219 MÖCKMÜHL  
ROIGHEIMER STR. 45

0 62 98 / 50 67

SCHLICHT & ELEGANT

• ÜBERFÜHRUNGEN UND ABSCHIEDE 
• TRAUERDRUCK UND DESIGN 
• ALLES AUS EINER HAND 
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Alle Wertungsläufe



Obertorstr. 18 | 74336 Brackenheim | Tel: 0713 5931219 |  info@cmb-telecom.de

Geschäftskunden-
betreuung Mobilfunk:

• Vor Ort Beratung mit 
 � exiblen Terminen
• Unabhängig von Netzanbieter, 
 Provider, Endgerät
• Business-Tarife aller Anbieter
 eigene Rahmenverträge, 
 auch für kleine Unternehmen
• Handys, Smartphones, Pads 
 aller Hersteller

Privatkunden-
betreuung Mobilfunk

• Handys, Smartphones, Pads  
 aller Hersteller
• Tarife mit und ohne 
 Vertragsbindung

Alarmanlagen

• Einbruchmelde-, Smarthome-
 und Videoüberwachungs-
 lösungen

DIE Adresse, wenn’s um Fleisch,  
Wurst und Partyservice geht.

www.metzgerei-leix.de | info@metzgerei-leix.de

Kurmainzstr. 10 
74196 Stein 
0 62 64 - 369

Hauptstr. 21 
74229 Oedheim 
0 71 36 - 91    02 30

Weinstr. 13 
74235 Erlenbach 
0 71 32 - 92 24 30

QUALITÄT mit GESCHMACK
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Das fantastische Lebensgefühl hemmungsloser 
Partymusik beeinflusst auch diese vier ambitio-
nierten Musiker aus dem Landkreis Günzburg in 
Bayern. Von der „Quetschen“ bis zur Rockgitarre, 
egal ob „Vogelwiese“, „Trompetenecho“, „Hu-
lapalu“, „Die immer lacht“, „Holz“, Highway to 
Hell“, „We will rock you“ oder „Völlig losgelöst“ 
– diese Partyshowband begeistert das junge und 
junggebliebene Publikum immer mit den richti-
gen Songs zur richtigen Zeit. 

Angesagte Rock-, Pop- und Schlagerpartysounds 
inspirierten diese Jungs schon vor Jahren, selbst 
zu Instrumenten und Mikrophonen zu greifen und 
mit den besten Stimmungs-Hits unserer Zeit das 
Publikum mit hervorragender musikalischer Qua-
lität hemmungslos zu begeistern. 

Egal ob stimmungsvolle Volksmusik, Rock oder 
trendige Schlager-Partyhits, ein perfekter Sound 
ist für diese vier Musiker enorm 
wichtig und wird jederzeit 
garantiert. Die besten Stim-
mungskanonen von Mickie 
Krause, Mia Julia, Roland 
Kaiser, Olaf Henning, 
Queen, Neil Diamond, 
Bryan Adams, Bon Jovi, 
Jürgen Drews, Spider Mur-
phy Gang, Matthias Reim, 
Drafi Deutscher, Sportfreun-
de Stiller, Andreas Gabalier, 
Schürzenjäger, STS, Helene 
Fischer, Andrea Berg, Red-
nex, Höhner, Peter Wackel, 
Geier Sturzflug, Atzen, Peter 

Schilling, Hermes House Band, AlpenRebellen, 
DJ Ötzi, Lorenz Büffel, Wolfgang Petry, Liquido 
u.v.m. werden engergiegeladen von der Bühne 
gefeuert! 

Die Vollxrocker sind DIE Showband. Bei ihren Auf-
tritten werden Stars, Kult-Hits und Kult-Figuren 
wie David Hasselhof, AC/DC, Major Tom, Freddy 
Mercury, King Berti, Das Rote Pferd, Starlight-Ro-
cker oder Sepp der Allgäuer auf humorvolle Art 
parodiert. 

Inzwischen sind die „Vollxrocker“ ein fester mu-
sikalischer Bestandteil bedeutender Volksfeste 
in ganz Europa! Unter anderem hat diese Live-
band bei der größten Oktoberfesttour der Welt 
mit mehr als 100‘000 Zuschauern aus aller Welt 
auf dem Rathausplatz London, Caledonian Park 
London, Kilburn Grange Park London, Millwall 
Park London, im Kennington Park London, im Li-

verpool Stadion, im Manchester 
Stadion oder im Birmingham 

Stadion das Publikum mit 
bayrischem Partysound 
begeistert. 

VollXrocker
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Second Spring

Viele Jahre ist die „Unterländer Kult-Combo“ Se-
cond Spring nun in der Szene nicht mehr weg-
zudenken. Mit aktuellem, vielseitigem Repertoire 
startet Second Spring immer wieder voll durch.

Nachdem die Band sich lange Jahre in kontinu-
ierlicher Besetzung vor allem dem Covern von 
Songs der amerikanischen Patriarchen wie Neil 
Young, Bruce Springsteen und John “Cougar“ 
Mellencamp verschrieben hatte, ist sie nun zu 
der „Allround“ Cover Rock u. Pop Band mutiert.

Durch die neue Besetzung hat sich eine Formation 
gebildet, die super harmoniert und dem Publikum 
mit ausgelassener Spielfreude die Musik von der 
Bühne rüber bringt.

Im Repertoire werden aktuelle Hits wie z.B. von 
Zoe Wees, Pink, etc. sowie klassische Cover-
songs ab der 70iger bis heute, von Melissa Ether-
idge, Joe Cocker,   über Country- und Folkrock, 
wie z.B. von den Eagles, REM,  John Mellencamp 
bis hin zu absoluten Rockklassikern von Brian 
Adams,  REM,  usw.  geboten.

So ist gewährleistet, dass immer für jeden etwas 
zum Mitsingen oder Abtanzen dabei ist und es 
für eine stimmungsgeladene Fete an nichts fehlt, 
was sich bei den Auftritten von Second Spring wie 
diversen Weinfesten, der Sonnwendfeier Oed-
heim, Open Air´s wie „Rock am Eberfürst“ und 
„Rock für Gambia“, „Bad Friedrichshall leuchtet“ 
und und ...immer wieder bestätigt.

Vor allem die absolut handgemachte Live-Musik 
und der mehrstimmige Gesang ist das Marken-
zeichen, das die Band etwas anders macht.



Mit einem Förderer an 
Ihrer Seite.
Wir unterstützen den Sport in der Region.

Mit einem Förderer an 

Begeistern.
Mit Teamgeist.

Weil’s um mehr als Geld geht.
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Kirchenchor Degmarn

Musikalische Fenster 
ins Markus Evangelium

300 Jahre
St. Pankratius, 
Degmarn

19. Juli,
20 uhr

St

Einlass ab 19 Uhr, 
Eintritt frei – wir freuen uns über Spenden

in der St. PankratiuskirchE, Degmarn

Jubiläumskonzert
unfassbarunfassbar

Kirchenjubiläum – 300 Jahre  St. Pankratius, Degmarn



www.ifc-3d.com

INDIVIDUELLE ZUFÜHR- 
UND PRÜFTECHNIK 
FÜR KLEINTEILE

UNSER 3D-DRUCK-
ZENTRUM IST BEREIT 
FÜR ALLE HERAUS-
FORDERUNGEN

Wir sind die Spezialisten für professionelle Fußboden- 
beschichtungen – rutschfest, robust und bereit für 
Höchstleistungen.
Ob Halle, Garage oder Industriefläche – wir sorgen für 
den perfekten Untergrund.  
Langlebig. Belastbar. Bodenständig.

Kreuzäckerstr. 11 • 74081 Heilbronn • Tel. 0 71 31/ 991941-0    info@plieninger.de • www.plieninger.de

starke böden für 
starke läufer!
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Kirchenjubiläum – 300 Jahre  St. Pankratius, Degmarn

St. Pankratius Degmarn
1725 – 2025

Die Kirche
Im Jahre 1723 ließ der Deutsche Orden, unter dessen Verwaltung Degmarn zu der Zeit 
stand, die baufällige Vorgängerkirche durch den heutigen barocken Kirchenbau ersetzen.  
Nach 2 Jahren Bauzeit wurde die Kirche am 8. Oktober 1725 durch den Würzburger Weih-
bischof dem heiligen Pankratius geweiht.

Das Jubiläumskonzert
Am 19. Juli lädt der Kirchenchor Degmarn ab 19 Uhr zum Jubiläumskonzert in und um die 
frisch renovierte St. Pankratiuskirche ein. Ein Umtrunk im Pfarrgarten im Anschluss an das 
Konzert rundet diesen Sommerabend ab. Der Eintritt ist frei. Um eine Spende zur Deckung 
der Unkosten wird gebeten.

Das Werk
UNFASSBAR – musikalische Fenster ins Markus Evangelium behandelt inhaltlich die Worte 
und Taten Jesu, angelehnt an und inspiriert vom Bericht des Evangelisten Markus. In 19 
Liedern wird deutlich, wie unfassbar groß und wichtig der Einfluss und die Wirkung Jesu 
auch heute noch ist. Die moderne Vertonung mit vielen Elementen aus Pop und Jazz  
lassen auch die Musik zu einem unfassbar begeisternden, mitreißenden und mitfühlenden 
Erlebnis werden.

Vorschau
Der Festgottesdienst zum 300-jährigen Jubiläum der St. Pankratiuskirche findet am  
5. Oktober um 10 Uhr statt. Der Kirchenchor Degmarn wird diesen Gottesdienst durch die 
Missa in G von Christopher Tambling mitgestalten.



Ihr Partner für Wasser, Wärme und Klima
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Helfer vor Ort

Nachgefragt…

Bereits Ende Januar hat die neu gegründete „Helfer vor Ort Einheit“ innerhalb der Freiwilligen Feuer-
wehr Oedheim den Einsatzdienst aufgenommen. Die Einheit finanziert sich zu 100% aus Spenden und 
Mitgliedsbeiträgen über den Förderverein Helfer vor Ort Oedheim e.V. 

Anfang Januar hat sich der TSV Degmarn dazu entschieden, dieses Projekt mit einer Spende in Höhe 
von 1000€ zu unterstützen.

Nachdem die Einheit einige Monate im aktiven Einsatzdienst ist, haben Armin Keicher und Bernd Jesser 
beim Feuerwehrkommandant Sven Kübler, dem  ärztlichen Leiter Markus Geuting und dem Vorstands-
vorsitzenden des Fördervereins Ole Behrens „nachgefragt“, wie das Projekt angelaufen ist.

Armin Keicher: Am 22.Januar hat ja die HvO Einheit mit dem aktiven Einsatzdienst begonnen. Wie 
liefen die Vorbereitungen bis zu diesem Stichtag?

Sven Kübler: Die Vorbereitungen waren sehr intensiv. Es gab viele Abstimmgespräche mit der Gemein-
deverwaltung, Aufsichtsbehörden und natürlich intern in der Feuerwehr. Es wurden Freiwillige gesucht, 
die sich um die Gründung des Fördervereins Helfer vor Ort Oedheim e.V. kümmern, um die Finanzierung 
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langfristig sicherzustellen, 
da es sich bei der HvO Ein-
heit um keine Pflichtaufga-
be der Gemeinde handelt. 
Außerdem wurde viel Zeit 
durch die Kameradinnen 
und Kameraden in Öffent-
lichkeitsarbeit, die Beschaf-
fung der medizinischen 
Ausstattung, des Einsatz-
fahrzeug und der persön-
lichen Schutzausrüstung 
gesteckt. Diese Zeit zahlte 
sich aus, denn so waren 
wir zum Start bestens vor-
bereitet.

Bernd Jesser: Welche pri-
mären Aufgaben verfolgen 
die Einsatzkräfte generell?

Markus Geuting: Die eh-
renamtlichen HvO-Einsatz-
kräfte sind direkt in Oed-
heim und Degmarn vor Ort 
und dadurch in der Regel 

viel schneller am Einsatzort als der reguläre Rettungsdienst. Ihre Aufgabe ist es, die Zeit bis zum Ein-
treffen des Rettungsdienstes durch qualifizierte Erste Hilfe zu überbrücken und damit das therapiefreie 
Intervall zu verkürzen. Die “Helfer vor Ort“ übernehmen damit eine entscheidende Rolle in der Ret-
tungskette, die Leben retten kann. Sie führen lebenserhaltende Maßnahmen wie Herz-Lungen-Wieder-
belebung, Patientenlagerung, Erstversorgung wie Blutstillung durch und übernehmen die persönliche 
Betreuung. Ihre Anwesenheit vor Ort kann in medizinischen Notfällen den entscheidenden Unterschied 
machen und ist ein unverzichtbarer Bestandteil der Rettungskette. Auch die Weitergabe wichtiger und 
notfallkritischer Informationen an die integrierte Leitstelle Heilbronn gehört zu ihren Aufgaben.

Helfer vor Ort
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Bernd Jesser: Markus, kannst Du uns ein paar Fakten zum Einsatzaufkommen geben?

Markus Geuting: Im Schnitt werden wir 1,1-mal am Tag zeitgleich mit dem regulären Rettungsdienst 
und/oder Notarzt alarmiert und konnten seither 94% der Alarmierungen abdecken. Durchschnittlich 
sind die Einsatzkräfte bereits nach 4 Minuten am Einsatzort und können deutlich vor dem eintreffenden 
Rettungsdienst mit der Erstversorgung beginnen. 

Armin Keicher: Auf welche Reaktionen stoßt ihr am Einsatzort?

Markus Geuting: Zum einen ist die Verwunderung oftmals sehr groß, dass wir so schnell nach dem Ab-
setzen des Notrufs vor Ort sind. Verbunden mit großer Dankbarkeit und Erleichterung des Patienten und 
aber auch der Angehörigen, welche sich u.U. in einer schwierigen Situation befinden und über schnelle 
Hilfe dankbar sind.

Sven Kübler: Das gleiche erleben wir auch im klassischen Feuerwehreinsatz. Grundsätzlich sind die 
Betroffenen dankbar über die schnelle Hilfe und den Einsatz, den die ehrenamtlichen Kameradinnen 
und Kameraden in ihrer Freizeit erbringen. Dank unserer gut aufgestellten Wehr mit über 90 Mitgliedern 

Helfer vor Ort



Fam. Georg Ziernheld
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in der Einsatzabteilung können 
wir alle Einsätze schlagkräftig 
und professionell abarbeiten.

Bernd Jesser: Wie ist die Re-
sonanz bezüglich des Förder-
vereins?

Ole Behrens: Das Interesse 
und die Resonanz in Oedheim 
und Degmarn ist enorm. Man 
spürt den „Zusammenhalt“ 
innerhalb unserer Gemein-
de. Zahlreiche Privatpersonen 
unterstützen den Verein durch 
Mitgliedschaften oder Spen-
den, genauso wie viele Gewer-
betreibende durch Spenden 
mit denen die initialen An-
schaffungskosten in Höhe von 
rund 100.000€ mittelfristig ab-
gedeckt werden können.

Besonders freut uns die Unter-
stützung durch die Oedheimer 
und Degmarner Vereine und 
Organisationen.

Armin Keicher: Welche Herausforderungen seht ihr im Einsatzdienst für die Zukunft?

Markus Geuting: Da gehört mit Sicherheit die Abdeckung der Alarmierungen dazu. Mit einer Abde-
ckungsquote von aktuell 93% sind wir da schon sehr gut unterwegs. Allerdings machen wir das ja alle 
ehrenamtlich neben Beruf und Familie, weshalb auch eine 100%ige Abdeckung nicht sichergestellt 
werden kann. Perspektivisch wollen wir dies jedoch durch weitere Einsatzkräfte (im besten Fall mit 
medizinischem Hintergrund) weiter ausbauen.

Sven Kübler: Als Feuerwehrkommandant sehe ich neben den steigenden Einsatzzahlen und der zu-
nehmenden Vielfalt der Feuerwehraufgaben auch die Herausforderungen im Bereich des Bevölkerungs-

Helfer vor Ort
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schutzes, insbesondere bei größeren Flächenlagen oder Extremereignissen. Hier ist die HvO-Einheit eine 
wertvolle Ergänzung, da sie medizinisches Fachpersonal vor Ort stellt, wenn der reguläre Rettungsdienst 
durch die Vielzahl der Einsätze überlastet ist.

Das bedeutet, dass wir bei Großschadenslagen schneller und effektiver reagieren können, weil die 
HvO-Einsatzkräfte unmittelbar mit qualifizierter medizinischer Erstversorgung beginnen und so das the-
rapiefreie Intervall deutlich verkürzen. Dadurch entlasten wir die Feuerwehr, die sich weiterhin auf ihre 
eigentlichen Aufgaben wie Brandbekämpfung, technische Hilfeleistung und Gefahrenabwehr konzen- 
trieren kann.

Helfer vor Ort



Lindenplatz 5 · 74196 Neuenstadt · 0 71 39 - 93 77 990
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Diese klare Arbeitsteilung schafft eine Win-win-Situation: Die Feuerwehr bleibt handlungsfähig für ihre 
Kernaufgaben, während die HvO-Einheit die medizinische Versorgung sicherstellt – gerade in Zeiten, in 
denen die Einsatzzahlen stetig steigen und die Anforderungen an uns alle wachsen. So sind wir für die 
Zukunft im Einsatzdienst und Bevölkerungsschutz bestmöglich aufgestellt.

Armin Keicher: Wie läuft die Zusammenarbeit mit dem Rettungsdienst?

Markus Geuting: Sehr gut und professionell!  Da einige Einsatzkräfte von uns hauptamtlich im Ret-
tungsdienst arbeiten, „kennt man sich“. Die Einsatzabläufe sind eingespielt und man arbeitet Hand in 
Hand „als Team“. Auch die Kommunikation mit der integrierten Leitstelle Heilbronn läuft reibungslos.

Bernd Jesser: Wie steht es finanziell um den Förderverein: Seid ihr auch weiterhin auf Spenden an-
gewiesen?

Ole Behrens: ja – das sind wir. Auch wenn die Spendenbereitschaft sehr groß ist – 100.000€ sind „ein 
Wort“ und wir wollen das System auch künftig weiter ausbauen und müssen auch weiter in medizini-
sche Ausstattung, sowie in die Ausrüstung und medizinische Ausbildung neuer Einsatzkräfte investieren. 
Informationen hierzu findet ihr auch im Internet unter www.hvo-oedheim.de.   

Vielen Dank, dass wir bei Euch „nachfragen“ durften. Ein wertvoller Beitrag in der heutigen 
Gesellschaft – und das zu 100% ehrenamtlich. Wir wünschen Euch weiterhin viel Erfolg, wenig 
Einsätze und dass die Bereitschaft an Spenden zur Gegenfinanzierung auch weiterhin bestehen 
bleibt. 

Kommt immer gesund von den Einsätzen zurück!

Weitere Informationen unter: www.hvo-oedheim.de

Spendenkonto:

Volksbank Heilbronn 
IBAN: DE81 6229 0110 0699 1520 03

Volksbank Möckmühl 
IBAN: DE54 6209 1600 0177 5610 09

Kreissparkasse Heilbronn 
IBAN: DE33 6205 0000 0000 6972 55

Helfer vor Ort



 



KATJA LUMPP
Neckarsulmer Str. 18    |   74196 Neuenstadt

Telefon 0 71 39 / 67 08   |   E-Mail  blumenstube-neuenstadt@t-online.de

Öffnungszeiten  Montag bis Freitag 09.00 - 12.30 Uhr  |  14.00 - 18.00 Uhr
 Samstag 09.00 - 14.00 Uhr
 Sonntag und Feiertag 10.00 - 12.00 Uhr

Letzter Sonntag im Monat geschlossen

Sa. 05.07. – Sa. 05.07. – 
Mo. 07.07. – Second SpringMo. 07.07. – Second Spring

SOMMERSOMMERfestfest

freier 
EintrittDegmarn

open airopen air
www.tsv-degmarn.de



Hofäcker 1 | 74229 Oedheim 
kocheria.oedheim@gmail.com

Bei der Bekämpfung von
Schädlingen sind wir Ihr
kompetenter Partner!

Drosselweg 7 · 74229 Oedheim
Tel. 07136 - 22982 · Mobil 0178 - 1049567
www.schaedlingsbekaempfung-hofmann.de
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Die JSG Kochertal Mustangs startet durch

Wir haben wunderbare Neuigkeiten, die uns alle mit Vorfreude auf die kommenden Handball-Saisons 
blicken lassen: Seit dieser Saison schließen sich die Handballjugenden des FSV Bad Friedrichshall und 
der SG Degmarn-Oedheim zusammen und treten als JSG Kochertal Mustangs auf! Gemeinsam möch-
ten wir mit dieser Fusion nicht nur unsere Kräfte bündeln, sondern unseren Kindern noch mehr Möglich-
keiten für eine erfüllende Handball-Zeit bieten.

Unsere Regionen sind schon längst eng miteinander verbunden, sei es durch Freundschaften, gemein-
same Unternehmungen oder alltägliche Begegnungen. Jetzt bringen wir diese Verbundenheit auch auf 
das Spielfeld und schaffen eine Gemeinschaft, die nicht nur die Liebe zum Handball teilt, sondern auch 
über Gemeindegrenzen hinweg zusammenwächst.

Auf Vereinsebene haben wir bereits oft Hand in Hand gearbeitet und uns gegenseitig unterstützt – genau 
diesen Spirit möchten wir jetzt auch offiziell in der Jugend leben. Stolz in blauen Trikots werden unsere 
Teams auflaufen und dabei den Teamgeist und die Freude am Spiel weiter stärken.

weibliche D-Jugend der JSG Kochertal Mustangs



info@gmservices.de   www.gmservices.de   Tel: 07139/4899946

 

 

 

 

Garten- und Landschaftsbau 
 

Patrick Sommer    Tel. 0176-84824057 

Leibnizstr. 19    Fax. 07131-1334834 

74211 Leingarten   galabau-sommer@web.de 
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Diese Fusion bringt uns großartige Chancen: mehr Hallenkapazitäten, eine größere Trainerbasis und 
noch mehr Möglichkeiten für die Entwicklung unserer Nachwuchstalente. Wir sind überzeugt, dass dies 
der perfekte Schritt ist, um den Handballsport in unserer Region lebendig und zukunftssicher zu ge-
stalten.

Für die kommende Saison starten wir mit Mannschaften in den folgenden Altersklassen:

•	 mB (2009/2010)

•	 mD & wD (2013/2014)

•	 mE & wE (2015/2016)

•	 gF (2017/2018)

•	 Minis (2019 und jünger)

Der Start in die neue Saison ist erfolgreich gelungen! Unsere Teams haben bereits erste Trainingseinhei-
ten als Vorbereitung auf die anstehenden Qualifikationsturniere absolviert. Einige Turniere haben schon 
für die Mannschaften stattgefunden. Unsere männliche B-Jugend wird mindestens in der Bezirksober-
liga spielen, unsere weibliche D-Jugend mindestens in der Bezirksliga und unsere männliche D-Jugend 
hat sich für die Bezirksklasse qualifiziert. 

männliche B-Jugend der JSG Kochertal Mustangs
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Wie ihr seht, ist bereits viel los – und es gibt natürlich noch weiterhin viel zu tun. Wir freuen uns sehr 
über jede Form der Unterstützung – sei es als aktiver Spieler, engagierter Trainer, als Betreuer oder als 
Elternteil, aber auch als treuer Fan der JSG Mustangs.

Mit sportlichen Grüßen der Jugendvorstand

Lena, Jutta, Lisa & Bastian

 

Lust auf Handball bekommen? Komm gerne zu einem unserer Trainings vorbei. Wenn ihr weitere 
Informationen braucht oder Fragen habt, meldet euch gerne unter handball@jsg-kochertal.de 
bei uns.

Tag Zeit Gruppe Jahrgänge Ort

Montag 18:30 – 20:00 Uhr
Männliche  
B-Jugend

2009/2010
Sporthalle  
Oedheim

Dienstag 16:45 – 18:45 Uhr
Gemischte  
F-Jugend &  
Ballschule

bis 2017
Sporthalle  
Oedheim

Dienstag 18:00 – 19:00 Uhr
Männliche  
E-Jugend

2015/2016
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Dienstag 18:00 – 19:00 Uhr
Weibliche  
E-Jugend

2015/2016
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Dienstag 18:30 – 20:00 Uhr
Männliche  
D-Jugend

2013/2014
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Dienstag 18:30 – 20:00 Uhr
Weibliche  
D-Jugend

2013/2014
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Donnerstag 16:30 – 17:30 Uhr Minis 2019 und jünger
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Donnerstag 17:00 – 18:30 Uhr
Gemischte  
F-Jugend

2017/2018
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Donnerstag 17:30 – 19:00 Uhr
Männliche 
E-Jugend

2015/2016
Sporthalle  
Degmarn

Donnerstag 17:30 – 19:00 Uhr
Weibliche  
E-Jugend

2015/2016
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Donnerstag 18:00 – 19:15 Uhr
Männliche  
D-Jugend

2013/2014
Sporthalle  
Oedheim

Donnerstag 18:30 – 20:00 Uhr
Weibliche  
D-Jugend

2013/2014
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf

Donnerstag 18:30 – 20:00 Uhr
Männliche  
B-Jugend

2009/2010
Glück-Auf-Halle, 
Kochendorf



Wärme
Erdgas
Wasser

Abwasser

verbinden · versorgen · vertrauen 

AUSGEZEICHNET!
TOP Lokalversorger
2025

Heilbronner Versorgungs GmbH · Weipertstraße 41 
74076 Heilbronn · www.hnvg.de
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Ballschule Heidelberg

Ein Jahr Ballschule – aus der Sicht unserer kleinen Sportlerinnen und Sportler

Vor einem Jahr begann für viele Kinder in Degmarn und Oedheim ein ganz besonderes Abenteuer: Der 
TSV Degmarn und die Spvgg Oedheim starteten gemeinsam mit der Ballschule Heidelberg ein neues 
Bewegungsangebot – und wir, die Kinder, waren von Anfang an mit dabei!

Seitdem freuen wir uns jede Woche auf unsere Stunden mit der Ballschule. Dort dürfen wir rennen, 
springen, fangen, werfen, klettern, lachen und ganz viele neue Sachen ausprobieren. Mal spielen wir 
wie kleine Fußballer, mal wie Handballprofis oder trainieren unsere Beweglichkeit wie Turner. Aber das 
Beste: Es macht immer richtig viel Spaß – und alle dürfen mitmachen!

Wir haben nicht nur gelernt, wie man besser mit dem Ball umgeht, sondern auch, wie wichtig Teamwork 
ist. Wir helfen uns gegenseitig, feuern uns an und lernen, dass Gewinnen nicht alles ist. Auch wenn mal 
was nicht klappt, sagen unsere Trainerinnen und Trainer: „Probier’s nochmal – du schaffst das!“

Unsere Eltern sagen, dass wir viel sicherer und selbstbe-
wusster geworden sind. Manche von uns konnten am 
Anfang kaum einen Ball fangen – heute klappt das mit 

links! Und wir freuen uns jedes Mal, wenn wir zeigen 
können, was wir dazugelernt haben.

Die Trainerinnen und Trainer der Ballschule sind 
super nett und machen aus jeder Stunde etwas 
Besonderes. Es ist toll, wie viel sie uns zutrauen 
und wie gut sie erklären, was wir machen sollen 

– und dabei haben sie immer gute Laune.

Jetzt, nach einem Jahr, können wir sagen: Die Ballschule 
ist für uns ein fester Teil unserer Woche geworden. 

Wir haben neue Freunde gefunden, uns 
viel bewegt und jede Menge gelernt – 
und wir hoffen, dass es noch lange 
so weitergeht.

Danke – wir freuen uns schon auf das 
nächste Jahr voller Spiele, Bewegung und Spaß!

Du willst auch dabei sein oder hast Fragen zum Pro-
gramm? Dann melde dich gerne bei uns: 
info@tsv-degmarn.de
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Degmarn bewegt

 

„Degmarn bewegt – lebenswert sein und bleiben, 
Jung und Alt – gemeinsam in eine gute Zukunft“

Unter diesem Motto verbringen wir bei monatlich 
stattfindenden Café-Nachmittagen in unserem 
Begegnungscafé Zeit miteinander, um bei inter-
essanten Gesprächen und Vorträgen das Für- und 
Miteinander in unserer Dorfgemeinschaft weiter 
zu vertiefen und zu pflegen.

Unser breit gefächertes Programm ist auch bei 
besonderen Abend-Veranstaltungen, zum Teil mit 
unterhaltsamen eigenen Beiträgen, mit Reiseberichten, historischen Film- und Videovorführungen aus dem 
Dorfgeschehen, Adventsfeiern, sowie vielfältigen Info-Veranstaltungen zu aktuellen Themen usw. immer 
interessant.

Einmal im Monat treffen sich auch die Hobby-Näherinnen im „Nähstübchen“, um schöne, individuelle und 
kreative Dinge unter professioneller Anleitung anzufertigen.

Mit unseren Veranstaltungen möchten wir einen gesellschaftlichen und kulturellen Beitrag im Ort leisten. 
Daher freuen wir uns immer über viele Besucher - natürlich auch aus Oedheim.

Auch wir vom Team „Degmarn bewegt“ wünschen den Besuchern und  Gästen beim „1. Degmarner  
Kocherlauf“ ein tolles Sport- und Festwochenende in schöner freundschaftlicher Atmosphäre.



ALARM VIDEO ZUTRITT www.SEKURTECH.de 07946 /  928 91- 0

nach DIN 14675

SEKURTECH Sicherheitstechnik GmbH
Felix-Wankel-Str. 11
74626 Bretzfeld

07946 / 928 91-0
info@SEKURTECH.de
www.SEKURTECH.de

BRANDMELDEANLAGEN

Bretzfeld-Schwabbach
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TSV Degmarn – Ansprechpartner

1. Vorsitzende TSV Degmarn

Armin Keicher und Bernd Jesser 
vorstand@tsv-degmarn.de

Ski Inline

Sven Wiesler 
inline@tsv-degmarn.de

Handball SG Degmarn Oedheim

Daniel Benkner 
vorstand@sgdoe.de

Jugendleiter

Niklas Denzer 
niklas.denzer@tsv-degmarn.de

Turnen

Ingrid Ruch 
ingrid.ruch@tsv-degmarn.de

Freizeit

Sabine Horch 
sabine.horch@tsv-degmarn.de

Kampfsport

Beate Bauer-Wolesak 
beate.bauer-wolesak@tsv-degmarn.de

	  

Handball Förderkreis

Martin Götz 
martin.goetz@hagelauer.de



1. Preis: Reisegutschein für 300€,  

2. Preis: 2 Tage Halbpension für 1 Person im Hotel Watles in Südtirol, 

3. Preis: Reisegutschein für 200€. 

4.-6. Preis: 100€ Gutschein beim Schuhhaus Kauffmann in Heilbronn

Unsere langjährigen Sponsorpartner das Hotel Watles und das Reisecenter in Neuenstadt  
haben diese tollen Preise zur Verfügung gestellt.

Wir, der TSV Degmarn und die SG - Degmarn/Oedheim, bedanken uns  
bei allen Sponsoren des 1. Degmarner Kocherlaufs.

Bitte berücksichtigen Sie bei Ihren Einkäufen unsere Sponsorenpartner!

Impressum 

TSV Degmarn e.V. 

Text-Bilder: Melanie Ünal / Armin Keicher

Redaktion-Layout: Daniela Kritzer

Sponsoring: TSV Degmarn und SG-Degmarn/Oedheim

Auflage 3.500, Druck: WIRmachenDRUCK GmbH, Mühlbachstr. 7, 71522 Backnang

Jede Startnummer der Hauptläufe (Maggo-Volkslauf, Firmen/Teamlauf, Walking,  
Degmarner Kocherlauf) ist ein Freilos. Verlosung ist am Samstag, 05.Juli ca. 20:45 Uhr.

(Preis wird nur an Anwesende vergeben)

DAS GIBT ES NUR BEI UNS



DER BMW iX1. 
100 % ELEKTRISCH.

Energieverbrauch kombiniert: 16,2 kWh/100 km (WLTP); CO2-Emissionen kombiniert: 0 g/km (WLTP); CO2-Klas-
se: A; Elektrische Reichweite: 460 km (WLTP); Leistung: 150 kW (204 PS); Abbildung zeigt Sonderausstattungen.

Entdecken Sie das perfekte Fahrzeug für Ihr Leben im städtischen 
Raum - den BMW iX1. Der kompakte, vollelektrische SUV verbin-
det pure Fahrfreude mit innovativer elektrischer Antriebstechno-
logie. Intelligente Routenführung, schnelles Laden und eine hohe 
Reichweite sorgen für ein außerordentliches Fahrgefühl, das je-
den Tag aufs Neue Spaß macht.  Fahren Sie jetzt den neuen iX1 
bei uns Probe, wir freuen uns auf Sie!

Viele weitere aktuelle Aktionsangebote finden Sie auf unserer Homepage: www.rhein-bmw.de

Bereit für 100 % Fahrfreude?

Autohaus Heermann und Rhein GmbH
74906 Bad Rappenau | Riemenstr. 26 | Telefon (07264) 95 96-0
74076 Heilbronn | Neckarsulmer Str. 26 | Telefon (07131) 15 87-0
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74076 Heilbronn | Neckarsulmer Str. 26 | Telefon (07131) 15 87-0



B E S T E Z U TAT E N 
AU S D E R R E G I O N

Was bei uns wächst, lassen wir auch bei uns anbauen: 
Getreide und Obst beziehen wir direkt von Müllern 

und Bauern aus unserer Region.


